

В Общественной палате обсудили эффективность деятельности общественных советов Тюменской области



На прошедшем заседании Общественной палаты 21 декабря 2021 года тема эффективности деятельности общественных советов была внесена на обсуждение не случайно. Она продиктована основными целями и задачами Общественной палаты, установленными Федеральным законом «Об общих принципах организации и деятельности общественных палат субъектов РФ».

Началось заседание с приветственного слова вице-губернатора Тюменской области Сергея Сарычева. Затем с вопросом об эффективности деятельности Общественных советов при органах исполнительной власти выступил председатель Общественной палаты Тюменской области Геннадий Чеботарёв.



На данный момент, в Тюменской области при территориальных подразделениях федеральных органов власти образовано 12 общественных советов, при исполнительных органах – 18. Кроме того, Общественной палатой было сформировано 4 общественных совета по проверке независимой оценки качества оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования и социального обслуживания.

«От чего зависит эффективность общественных советов? Прежде всего, от активной гражданской позиции участников данных формирований, личной мотивации участия человека в общественных делах, которые позволяют ему солидаризироваться с другими людьми, представляющими для него интерес, обогатиться общением, совместным служением обществу и государству», – отметил Геннадий Чеботарёв.

Эффективность деятельности Общественных советов во многом связана и с другими факторами. Среди них выделяется порядок их формирования, предоставленные законом полномочия, заинтересованность в их работе руководителей органов исполнительной власти и поддержка Общественной палатой области. Оценить работу Общественных советов помогает ежегодный отчет, который оценивается Общественной палатой по утвержденной методике определения эффективности.

Президент ассоциации организаторов отдыха и оздоровления населения ТО «Мы вместе», генеральный директор АНО «Областной детский оздоровительно-образовательный центр «Ребятня республика» Шилова Лариса Владимировна рассказала об основных результатах деятельности сферы отдыха и оздоровления детей Тюменской области за 2021 год. Подготовила планы и приоритеты. Обратила внимание на модель организации отдыха и оздоровления в Тюменской области, трудности оздоровительной кампании 2021 года. Подвела итоги реализации дополнительной профессиональной программы повышения квалификации руководителей и специалистов, организующих отдых и оздоровление детей в 2021 году.

Заместитель председателя ОП ТО, председатель орг.комитета конкурса Воробьев Евгений Михайлович информировал о результатах конкурса детских рисунков и эссе «Тебя, Сибирь, мои обнимут Длани», проведенного в рамках празднования Дня Сибири. Обратил внимание на большое количество поступивших работ от различных организаций: детских садов, школ, студий, центров и воскресных школ. Рассказал о награждении победителей конкурса, встрече с художником Александром Павловым и открытии выставки в Тюменской областной Думе.

Председатель орг.комитета VII форума «Синергия Сибири-2021. Социальное партнерство», председатель комиссии по развитию институтов гражданского общества и поддержке СО НКО ОП ТО Ярославова Светлана Борисовна рассказала о предварительных итогах форума «Синергия Сибири-2021. Социальное партнерство», номинациях форума и количестве поступивших заявок. По трем номинациям поступило 93 заявки. Обратила внимание на живой интерес к новой номинации форума «Гражданские проекты» от инициативных граждан и групп.

Заместитель главы Ишимского муниципального района Тюменской области Жидкова Надежда Федоровна поделилась опытом района о формах работы с молодыми семьями по формированию и укреплению духовно-нравственных ценностей в рамках реализации решения Общественной палаты Тюменской области от 30.03.2021 по формированию духовно-нравственных ценностей молодых семей.

Общественная палата Тюменской области и Общество с ограниченной ответственностью «Дом Здоровья» заключили соглашение о сотрудничестве о совместном проведении ежегодных фестивалей «Качество жизни».

В завершение заседания Общественной палаты состоялось награждение. Почётное звание «Заслуженный общественный деятель Тюменской области» было присвоено заместителю председателя комиссии по здравоохранению и руководителю рабочей группы по борьбе с онкологическими заболеваниями Людмиле Островской, председателю комиссии по социальной политике, поддержке семьи, детей и

материнства Светлане Максимовой, члену комиссии по поддержке ветеранов войн и патриотическому воспитанию молодежи Нуртдину Ибрагимову. Почетная грамота Общественной палаты «За активную деятельность в военно-патриотическом воспитании молодежи» была вручена Общественной организации «Ветераны Пограничники Тюменской области».



Пресс-служба ОПТО